TOKYO TSUSHIN GROUP



2025年8月14日

各位

会 社 名 株 式 会 社 東 京 通 信 グ ル ー プ 代表者名 代表取締役社長CEO 古屋 佑 樹 (コード番号:7359 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 C F O 赤 堀 政 彦 (TEL.03-6452-4523)

連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社における組織再編の一環として、株式会社ティファレトを存続会社とし、株式会社 METAVERSE A CLUB 及び株式会社シーカーズポートを消滅会社とする吸収合併(以下、「本合併」という)、並びに株式会社テトラクローマを存続会社とし、株式会社デジタルプラントを消滅会社とする吸収合併(以下、「本合併」という)を下記の通り実施することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合併の目的

本合併は、経営資源の集中とその有効活用を通じて、グループ全体の収益性の改善および向上を図ることを目的としております。その一環として、重複する機能や不要なコストの削減、指揮命令系統の集約による意思決定の迅速化、並びに管理工数の効率化を進めてまいります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

当社取締役会決議日2025 年 8 月 14 日合併契約取締役会決議日または取締役の決定日(各当事会社)2025 年 8 月 14 日合併契約締結日2025 年 8 月 14 日合併契約承認株主総会(各当事会社)2025 年 10 月 30 日(予定)合併効力発生日(合併期日)2025 年 11 月 1 日(予定)

(2) 合併方式

株式会社ティファレトを存続会社、株式会社 METAVERSE A CLUB 及び株式会社シーカーズポートを消滅会社とする吸収合併方式、並びに株式会社テトラクロ―マを存続会社、株式会社デジタルプラントを消滅会社とする吸収合併方式といたします。

(3) 合併に係る割当の内容

本合併は、当社の100%子会社間の合併であるため、株式の発行または金銭等の割当はありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 本合併当事会社の概要① (2025年8月14日現在)

	四個人學士姓入却	THE A PLANCE A SECTION		
	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社①	吸収合併消滅会社②	
(1) 名称	株式会社ティファレト	株式会社 METAVERSE A	株式会社シーカーズポ	
		CLUB	ート	
(2) 所在地	東京都港区六本木三丁	東京都港区六本木三丁	東京都港区六本木三丁	
	目2番1号	目2番1号	目2番1号	
(3) 代表者の役職・	代表取締役	代表取締役	代表取締役	
氏名	福島 勇人	古屋 佑樹	古屋 佑樹	
(4) 事業内容	電話占いサービスの企	メタバース等仮想空間	人材サービスメディア	
	画・運営	へのコンテンツ提供	「Seekers Port」の企	
			画・運営	
(5) 資本金	3,000 千円	40,000 千円	5,000 千円	
(6) 設立年月日	2010年11月	2022年6月	2022 年 9 月	
(7) 発行済株式数	600 株	4,000 株	1,000 株	
(8) 決算期	12月31日	12月31日	12月31日	
(9) 大株主及び持ち	株式会社東京通信グル	株式会社東京通信グル	株式会社東京通信グル	
株比率	ープ 100%	ープ 100%	ープ 100%	
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績				
	2024年12月期	2024年12月期	2024年12月期	
純資産	458,893 千円	△13,305 千円	△148, 466 千円	
総資産	784,338 千円	30,813 千円	28, 263 千円	
1株当たり純資産	764,822円9銭	△3,326円5銭	△148, 466 円 3 銭	
売上高	2,090,633 千円		19,204 千円	
営業利益	427, 212 千円	△37, 324 千円	△76,648 千円	
経常利益	447,822 千円	△37,630 千円	△77,941 千円	
当期純利益	290, 155 千円	△28, 180 千円	△58,060 千円	
1株当たり当期純利益	483, 593 円 2 銭	△7,045円2銭	△58,060円6銭	

4. 本合併当事会社の概要②(2025 年 8 月 14 日現在)

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社		
(1) 名称	株式会社テトラクロ―	株式会社デジタルプラ		
	マ	ント		
(2) 所在地	東京都港区六本木三丁	東京都港区六本木三丁		
	目2番1号	目2番1号		
(3) 代表者の役職・	代表取締役	代表取締役		
氏名	横山 佳史	古屋 佑樹		
(4) 事業内容	アプリ、メディアの運	広告主と媒体のリレー		
	用・管理	ション業務		
(5) 資本金	10,000 千円	10,000 千円		
(6) 設立年月日	2012年11月	2017年2月		
(7) 発行済株式数	60 株	855 株		
(8) 決算期	12月31日	12月31日		
(9) 大株主及び持ち	株式会社東京通信グル	株式会社東京通信グル		
株比率	ープ 100%	ープ 100%		
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績				
	2024年12月期	2024年12月期		
純資産	440,385 千円	△52,173 千円		

総資産	551,879 千円	39,097 千円
1株当たり純資産	7,339,761円8銭	△61,021円4銭
売上高	239,503 千円	22,010 千円
営業利益	151,454 千円	△113,475 千円
経常利益	153,533 千円	△78, 182 千円
当期純利益	100,548 千円	△63,316 千円
1株当たり当期純利益	1,675,811円8銭	△74,054円5銭

5. 合併後の状況

本合併により存続会社は消滅会社の事業を承継いたします。存続会社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、資本金及び決算期に変更はありません。

新事業会社(存続会社)の概要

		·
(1) 会社名	株式会社ティファレト	株式会社テトラクロ―マ
(2) 統合方式	株式会社ティファレトを存続会	株式会社テトラクロ―マを存続
	社とする2社吸収合併	会社とする1社吸収合併
(3) 所在地	東京都港区六本木三丁目2番1	東京都港区六本木三丁目2番1
	号	号
(4) 代表者の役職・氏名	代表取締役 福島 勇人	代表取締役 横山 佳史
(5) 資本金	3,000 千円	10,000 千円
(6)決算期	12月31日	12月31日
(7)売上高	2, 109, 838 千円	261,513 千円
	※2024 年 12 月期 3 社単純合算	※2024 年 12 月期 2 社単純合算
(8) 総資産	627,719 千円	510, 134 千円
	※2024 年 12 月 31 日時点 3 社調整後合算	※2024 年 12 月 31 日時点 2 社調整後合算

6. 今後の見通し

本合併が 2025 年 12 月期の連結業績に与える影響につきましては、消滅会社の所得及びグループ全体の所得が現時点では算定困難であることから、法人税等及び法人税等調整額への影響額は精査中であり、今後開示すべき事項が発生した場合は速やかにお知らせいたします。

以上